
Varaždinska županija sufinancira 78 turističkih projekata – velika 
ulaganja u turizam 
1.6.2026. 

 

Prigodnom svečanošću u Dvorcu Arboretum Opeka u Vinici, predstavljeni su rezultati 

Javnog poziva za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu, kojeg je Varaždinska 

županija raspisala drugom polovicom ožujka. 

 

Ove godine dodijeljeno je 220.000,00 eura bespovratnih sredstava kroz ukupno šest 

mjera, kojima se potiču ulaganja postojećih i novih iznajmljivača, razvoj dodatnih 

turističkih atrakcija, obnova ruralne arhitektonske baštine, nadopuna postojeće 

poljoprivredne djelatnosti, certificiranje smještajnih objekata, kao i poticanje 

„poduzetnika početnika“. 

 

Rezultate su predstavili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen i direktor TZ-a 



Varaždinske županije Goran Mališ, a predstavljanju su nazočile i predsjednica 

Općinskog vijeća Općine Vinica i županijska vijećnica Melani Gavrić te Ljubica Božić, 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske 

branitelje. 

 

Župan Anđelko Stričak istaknuo je kako iza turističkih rezultata Varaždinske županije 

stoji dugogodišnji, promišljeni rad i jasno postavljena strategija razvoja. 

 

Prije desetak godina na području Varaždinske županije imali smo svega 16 kuća za 

odmor, a danas ih je oko 250. Iza toga stoji dobro promišljena strategija razvoja turizma. 

Točno se znalo koje korake treba poduzeti i kada ih provesti, zbog čega nam broj 

dolazaka turista i broj noćenja iz godine u godinu raste. Još prije nekoliko godina 

započeli smo s inicijativom stvaranja mreže turističkih točaka i turističke infrastrukture 

koja nije vezana samo uz turizam, već i uz zaštitu kulturne baštine, promišljanje o zaštiti 

okoliša i obrazovanje. Smatramo da upravo kroz te četiri komponente najbolje štitimo i 

razvijamo naše područje te omogućujemo građanima, bilo da je riječ o obrtnicima, 

OPG-ovima ili poduzetnicima, da lakše razvijaju svoju djelatnost. Ove godine dobili smo 

i prvi park prirode na našem području, Park prirode Zagorske gore, što je dodatna 

vrijednost koja će svima na tom području omogućiti lakši razvoj turizma, starih obrta, 

zanata i ekološke proizvodnje. Među prvim projektima koje smo obnovili je Dvorac 

Opeka, a uskoro otvaramo i revitalizirani Arboretum Opeka. Slijede Posjetiteljski centar 

špilje Vindije, ulaganja na lokalitetima Gaveznica i Gomila, obnova dvorca Bela, projekt 

Aquae Iasae u Varaždinskim Toplicama, Muzej Tri rijeke u Ludbregu te niz drugih 

projekata poput Dvorca Šaulovec i dogradnje Glazbene škole u Varaždinu. Sve te točke 

trebaju biti mamac za dolazak turista. Mi gradimo javnu infrastrukturu koja treba biti 

podrška svima vama koji se bavite turizmom, a ovi ugovori samo su znak da cijenimo i 

vrednujemo ono što radite – rekao je Stričak. 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen naglasio 

je značaj programa potpora. 

 



Nakon raspisivanja javnog poziva zaprimili smo 94 prijave, a sredstva su odobrena za 

78 projekata. Kroz šest mjera dodijeljeno je ukupno 220 tisuća eura, što je i ove godine 

rekordan iznos. Kada zbrojimo potpore od 2018. godine do danas, premašili smo milijun 

eura ulaganja u razvoj turizma na području Varaždinske županije. Posebno veseli 

podatak da smo od svega 16 registriranih kuća za odmor došli do više od 200, a danas 

svaka jedinica lokalne samouprave u županiji ima registrirane smještajne kapacitete – 

rekao je pročelnik Majhen zahvalivši se i investitorima, koji doprinose tome da 

Varaždinska županija bude sve više prepoznatljiva turistička destinacija na karti 

Hrvatske. 

U ime korisnika potpora obratio se iznajmljivač Tomislav Vitez koji od samih početaka 

koristi potpore Varaždinske županije. 

 

Potporu ćemo iskoristiti za ulaganje u obnovljive izvore energije, odnosno za 

postavljanje solarne elektrane i punionice za električna vozila. Potrošnja energije jedan 

je od značajnijih troškova u poslovanju, stoga su ovakva ulaganja važna za daljnji 

razvoj. U ime svih korisnika zahvaljujem Varaždinskoj županiji na potporama koje nam 

puno znače jer zajedničkim djelovanjem možemo dodatno unaprijediti kontinentalni 

turizam i turističku ponudu naše županije – zahvalio se Vitez. 















 



 


